

NABÍDKA VÍNA



ŠUMIVÁ VÍNA

PROSECCO SPUMANTE DOC, CONTI RICATI, BRUT

Jasně slámově žlutá barva s ovocnou vůní jablka, hrušky a citrusů - Suché a svěží víno s elegantní chutí a citrusovým aroma.

0,75l 490 Kč

PROSECCO SPUMANTE DOCG, SUPERIORE ASOLO, CONTI RICATI, EXTRA BRUT

Charakteristická je světle slámově žlutá barva se zelenožlutými odrazy, jemná šumivost, ovocná vůně a dobře vyvážená chuť. Ve vůni se vyznačují náznaky mandlí a zeleného jablka. Vynikající jako aperitiv nebo do koktejlů.

0,75l 720 Kč

BÍLÁ VÍNA

CUVÉE SAUVIGNON-PÁLAVA BETON

Vinařství F.Mádl, V. Bílovice Zemské / Polosuché

Víno je kombinací Sauvignonu a Pálavy. Vůně intenzivní, ovocná a s nádechem mineralogy. Chuť je intenzivní, plná, ovocnou-květinové tóny. Víno je příjemné a elegantní.

0,75l 590 Kč

LUGANA LA RIFRA D LIBIAM Veneto, Itálie

Víno z odrůdy Trebbiano di Lugana, typickým pro oblast Lago di Garda. Jeho složení je velmi moderní, barvitě a přesto elegantní. To působivě potvrzuje svěžest a harmonie tohoto vína.

0,75l 720 Kč

GRÜNER VELTLINER LOIBEN, DONABAUM, FEDERSPIEL

Wachau, Rakousko, suché

Klasické Veltlínské zelené s jemnou mineralitou. Vůně zeleného jablka, bílého pepře, trochy manga a jemných bylinkových tónů. Na patře je víno středně plné se svěží kyselinkou, harmonické a šťavnaté s ovocným závěrem.

0,75l 890 Kč



RŮŽOVÁ VÍNA

ZWEIGELTREBE ROSÉ Zemské, Vinařství Perk, obec Miroslav, suché
Světlejší lososová barva. Vůně je jemnější s příjemným aroma červeného ovoce, jako jsou jahody a maliny. Chuť je ovocná, lehce minerální, v závěru s jahodovým kompotem.

0,75l 390 Kč

PECORINO IGP PASSOFINO ROSÉ Feudi Bizantini, Abruzzo, suché
Bledě růžová barva, elegantní s lesklými odlesky. Krásné a intenzivní aroma čerstvého ovoce a jarních květin. V chuti je cítit kyselost, víno je osvěžující, dominuje velká elegance a pěkná rovnováha.

0,75l 720 Kč

ČERVENÁ VÍNA

FRANKOVKA Vinařství Sedlák, V.Bílovice, pozdní sběr, suché
Vino má tmavě rubínovou barvu. Jeho chuť se mohla plně rozvinout díky ročnímu zrání ve francouzském dubovém sudu- Zaujme mladickou vyzrálostí, příjemným ovocným aroma s tóny ostružin a nádechem vanilky a exotického koření.

0,75l 590 Kč

PASSOFINO MONTEPULCIANO D'abruzzo, Itálie, suché
Vino je tmavě červené barvy s fialovými odlesky. Intenzivní aroma červeného bobulovitého ovoce s jemnými květinovými tóny. Chuť je plná, dlouhá a sametová.

0,75l 790 Kč

RIOJA TEMPRANILO Nube, Španělsko, suché
Tempranillo vychází ze španělského "temprano", tedy "brzký či ranný", protože hrozny této odrůdy dozrávají mnohem dříve než u ostatních červených odrůd. Domovinou pro Tempranillo se stala nejznámější oblast ve Španělsku, Rioja. Víno je příjemně lehké s ne tak tvrdými tříslovinami. V chuti hledejte tóny červeného ovoce, lékořice a trošku vanilky. Víno chvilku zráló v dubových sudech.

0,75l 790 Kč

MALBEC ESTATE, DON MANUEL Mendoza, Argentina, suché
Sytá červená barva. Plná a bohatá ovocná vůně lesních plodů a červeného rybízu. Chuť je svěží a plná, což vede k velmi dobře vyváženému a dlouhému závěru.

0,75l 760 Kč